

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΣΤΙΣ 24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Αρχισε η δίκη του Θ. Σκάλκου για σεξουαλική παρενόχληση

Με την κατάθεση της η φερόμενη ως θύμα, άρχισαν οι δικαστικές διαδικασίες εναντίον τού εκδότη τού «Ελληνικού Κήρυκα», Θεόδωρου Σκάλκου, που κατηγορείται για σεξουαλική παρενόχληση.

Στην κατάθεσή του η φερόμενη ως θύμα, ανέφερε ότι στις 4 Φεβρουαρίου 2015 που επρόκειτο να συναντήσει τον κ. Σκάλκο για να δει ένα εμπορικό κτήριο, τηλεφώνησε στον κ. Σκάλκο, ο οποίος την ενημέρωσε ότι θα έφθανε σε πέντε λεπτά. Όταν έφτασε ο κ. Σκάλκος στο κτήριο τού έδωσε χέρι για να τον υποδεχτεί με χειραψία, ο κ. Σκάλκος τής είπε ότι είναι όμορφη πριν αρπάξει το χέρι της και σκύψει για να την αγγίξει δύο φορές στα οπίσθια και φίλησε το θύμα καθώς εκείνη αποτραβιόταν.

Στη συνέχεια εξήγησε στον κ. Σκάλκο ότι το κτήριο ήταν ανοικτό και αυτός μπήκε μέσα, ενώ εκείνη βγήκε από το κτήριο για να τηλεφωνήσει σε συνάδελφό της, για να την ενημερώσει πού βρισκόταν. Όταν ρωτήθηκε αν

όλα ήταν καλά ο κ. Σκάλκος βγήκε από το κτήριο και ρώτησε το θύμα σε ποιόν μιλούσε, εκείνη τού είπε πως ήταν ένας πελάτης και ψιθύρισε στη συνάδελφό της ότι έπρεπε να κλείσει το τηλέφωνο, όπως έκανε χωρίς περαιτέρω εξηγήσεις.

Τότε είπε στον κ. Σκάλκο ότι έπρεπε να φύγει επειδή είχε μια άλλη συνάντηση με έναν πελάτη και ο κ. Σκάλκος τη ρώτησε τον τόπο τής συνάντησης. Το φερόμενο ως θύμα δεν είπε τίποτε στον κ. Σκάλκο και πήγε στην είσοδο τού κτηρίου για να την κλειδώσει με τον κ. Σκάλκο να την ακολουθεί. Όταν έστριψε για να φύγει από το κτήριο, ο κ. Σκάλκος τής ζήτησε να πάει στο γραφείο του για να συνομιλήσουν και τού απάντησε πως θα τον επισκεφθεί ένας άλλος συνάδελφός της. Τής είπε ότι πρέπει να πάει εκείνη και κανείς άλλος.

Το φερόμενο ως θύμα προχωρούσε προς το αυτοκίνητό της και κλείδωσε τις πόρτες, ενώ ο κ. Σκάλκος μιλούσε στο τηλέφωνο και εκείνη επέστρεψε στο γραφείο της. Στη διαδρομή τηλε-

φώνησε στην συνάδελφό της και τον σύντροφό της, στους οποίους ανέφερε τί συνέβη.

Όταν έφτασε στο γραφείο άρχισε να κλαίει μπροστά στους συναδέλφους της και εξήγησε με κάθε λεπτομέρεια τί συνέβη και πήγε στο λουτρό. Την ίδια στιγμή η συνάδελφός της ενημέρωσε τον προϊστάμενό τους, για το επεισόδιο και αυτός ειδοποίησε την αστυνομία.

Η αστυνομία έφτασε 30 λεπτά αργότερα στο γραφείο και έγιναν καταθέσεις από το φερόμενο ως θύμα, που στη συνέχεια πήγε στο αστυνομικό τμήμα για περαιτέρω κατάθεση, ενώ οι αστυνομικοί πήραν τα ρούχα της για τεκμήρια.

Κατά τη διάρκεια τής κατάθεσης στο δικαστήριο το φερόμενο ως θύμα ήταν αναστατωμένο και έκλαιγε, με συνέπεια να σταματήσουν οι ερωτήσεις.

Στη συνέχεια εκλήθη να καταθέσει η συνάδελφός της, η οποία δεν θυμόταν τις λεπτομέρειες αλλά αυτά που είπε ήταν παρόμοια ιστορία και τελείωσε



εκεί η κατάθεσή της.

Τόσο ο δικηγόρος τού κ. Σκάλκου, κ. Αποστολάκης, όσο και ο μπάριστερ του κ. Averte, ήθελαν να υποβάλουν ένσταση στους ισχυρισμούς πως το επεισόδιο συνέβη και ήθελαν να σταματήσουν οι αναφορές στον κ. Σκάλκο σαν παραβάτη.

Εξάλλου ζήτησαν αναβολή τής δίκης επειδή ο κ. Σκάλκος χρειαζόταν διερμηνέα για την κατάθεσή του και ο δικαστής ανέθεσε στους δικηγόρους τού θύματος και τού κ. Σκάλκου να συμφωνήσουν στην ημερομηνία που θα συνεχιστεί η δίκη. Τα δύο μέρη συμφώνησαν στην 24η Οκτωβρίου και ο δικαστής ενέκρινε τη συμφωνία.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128
 206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ
 360 Abercrombie Street, Redfern
 Τηλ.: - Εκκλήσια: 02 9319 5425, Γραφεία: 02 9740 6022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ
ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2016

Παρακλήσεις: 1, 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11 12 Αυγούστου 2016, από 4:30μ.μ. έως 5:30μ.μ.

Κυριακή 14 Αυγούστου 2016 - Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου
 Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' αρτοκλασίας από τις 6:30μ.μ. - 9:00μ.μ.

Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχλαίου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό, στον Αγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Δευτέρα 15 Αυγούστου 2016 - Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
 Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας, από 8:00π.μ. - 11:00π.μ.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής



EDUCATION DEPARTMENT OF GOC NSW

Olympics



Η Σχολική Επιτροπή και Το Τμήμα Παιδείας της Ε.Ο.Κ., Σύδνεϋ σας προσκαλούν στη Μαθητική Εορταστική Εκδήλωση των Ολυμπιακών Αγώνων

" ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΝΕΥΜΑ "

Κυριακή 7 Αυγούστου 2016, στις 3:00μμ
 Στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη
 206-210 Lakemba St

Είσοδος Ελεύθερη
Είστε όλοι ευπρόσδεκτοι